



Принцип состязательности мотивирует участников АрМИ
стр. 7



Восемь вариантов боевой загрузки Ка-29
стр. 9

Неизвестные страницы подвига экипажа тральщика ТЦ-120
стр. 12



Святыня на все времена

Состоялось освящение Главного храма Вооружённых Сил Российской Федерации

Ирина ПАВЛЮТКИНА *

Возведение Патриаршего собора в честь Воскресения Христова — Главного храма Вооружённых Сил Российской Федерации в Военно-патриотическом парке культуры и отдыха «Патриот» в подмосковной Кубинке в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, а также в память о ратных подвигах нашего народа во всех войнах состоялось на всепартийное пожертвования в невиданно ранее малый срок. Уже одно это делает храм уникальным. Это событие навсегда останется на скрижалях отечественной Истории.

Решение о строительстве военного храма было принято в 2018 году.

19 сентября того же года Святейший Патриарх Кирилл в присутствии Президента России Владимира Путина и министра обороны Российской Федерации генерала армии Сергея Шойгу освятил закладной камень, положенный на месте будущего собора.

Важно, что изначально была поставлена задача о строительстве по периметру будущего Главного храма российского воинства и уникального мультимедийного музейного комплекса «Дорога Памяти», филиала Центрального музея Вооружённых Сил. Он уже стал настоящей сокровищницей, где хранятся более 33 миллионов фотографий, документов, писем участников Великой Отечественной войны — фронтовиков, партизан, труженников тыла, всех, кто приближал великий день Победы над немецко-фашистскими захватчиками. Длина этой символической дороги составляет 1418 шагов — по числу дней и ночей Великой Отечественной войны, ведущих к 9 Мая 1945 года.

И храм, возводимый к 75-й годовщине разгрома врага, сразу же стали называть и Храмом Победы.

«Освящение собора во имя Воскресения Христова — Главного храма Вооружённых Сил Российской Федерации, возведённого в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне — знаменательное для России собы-



тие. Для отечественных Вооружённых Сил, для всей страны», — сказал по завершении богослужения министр обороны генерал армии Сергей Шойгу.

«Я абсолютно уверен, что все те, кто будет приходить сюда, будут вспоминать о прошлых подвигах и готовиться к будущим во благо своего Отечества», — отметил министр.

«Я очень надеюсь на то, что у каждого из нас в сердце хранится частичка той памяти, которой дорожит наша страна, наш народ. Памяти о наших отцах и делах, о предках, которые принесли эту Победу и завещали нам хранить память об этой Победе», — продолжил министр. «Сегодня я хотел бы сказать слова благодарности всем тем, кто принял участие в создании всего комплекса, десяткам тысяч человек, которые в разной степени, в разных объёмах поддержали строительство этого храма», — подчеркнул Шойгу.

«Я хотел бы сказать слова благодарности строителям, архитекторам, художникам, скульпторам. Они вложили сюда душу. Многие работали здесь абсолютно безвозмездно. Результат их труда перед вашими глазами. Спасибо им за это», — сказал министр.

«Ваше Святейшество, отдельные слова благодарности вам за кураторство, за ваше огромное внимание к строительству храма», — сказал Шойгу, обращаясь к Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу.

Собор, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах, возведён на народные пожертвования. Всего на его строительство было собрано более трёх миллиардов рублей.

Для сбора пожертвований был создан благотворительный фонд «Воскресение», который прошёл государственную регистрацию.

Деньги поступали от военнослужащих и членов их семей, гражданского персонала российских Вооружённых Сил, трудовых коллективов, от многих неравнодушных людей как из нашей страны, так и из-за рубежа, коммерческих организаций.

→ НА 2 СТР.

На марше — наследники победителей

Подготовка к параду Победы вступает в завершающую фазу



Александр ПИНЧУК *
Александр ТИХОНОВ *

В России продолжается подготовка к военным парадом, которые состоятся 24 июня. Самым зрелищным и масштабным станет парад в Москве, о ходе подготовки к которому Президенту России Владимиру Путину доложил министр обороны генерал армии Сергей Шойгу. Совсем скоро начнутся первые ночные тренировки с участием пешей и механизированной колонн. Военная техника, принимающая участие в параде Победы на Красной площади, передислоцирована с парадной площади Алабино в Москву на улицу Нижние Мневники.

О ходе подготовки к параду Победы на совещании с постоянными членами Совета Безопасности, прошедшем 11 июня в режиме видеоконференции, министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу доложил Президенту России Владимиру Путину. Министр обороны сообщил, что в соответствии с указаниями главы государства 2 июня началась подготовка к параду, которая идёт строго по плану-графику.

→ НА 5 СТР.

Укрепляется морской щит Отечества

Андреевский флаг поднят на ракетном подводном крейсере стратегического назначения «Князь Владимир»
Юлия КОЗАК *

Церемония, означавшая включение корабля в состав атомной составляющей подводных сил, весьма символично состоялась в День России. Вне всякого сомнения, дата эта особая не только для экипажа крейсера, новая веха в истории развития которого была начата 12 июня. Сверхисше события имеет огромное значение в масштабах Военно-морского флота и всей страны. Её океанские рубежи отныне будут ещё более неприступными и защищёнными.

В своей речи главнокомандующий ВМФ адмирал Николай Евменов, особо отметил, что атомная подводная составляющая Военно-морского флота пополнилась новым, не имеющим аналогов в мире ракетным подво-

дным крейсером именно в День России.

— Это событие подчёркивает статус Российской Федерации как великой морской державы, обладающей океанским флотом.

→ НА 6 СТР.

Низко вам поклониться хотим, люди в белых халатах

Жители регионов России благодарят военных медиков за помощь в борьбе с коронавирусной инфекцией

Дмитрий СЕМЁНОВ *
Тимур ЛАМБАЕВ *

День России стал для персонала мобильного госпиталя, развёрнутого силами Минобороны РФ в Буйнакском районе Дагестана, запоминающимся и ярким. По инициативе местной администрации поздравить военных медиков с праздником приехали деятели культуры района с яркой концертной программой.

Напомним, военный госпиталь в этом населённом пункте был раз-

вёрнут по поручению Президента России Владимира Путина и в соответствии с указаниями министра обороны РФ генерала армии Сергея Шойгу. Учреждение рассчитано на 350 койко-мест, и здесь трудятся 130 медицинских работников.

В День России сотрудники госпиталя получили возможность немного отдохнуть — послушать музыку, полюбоваться на зажигательные кавказские танцы, устроенные на импровизированной концертной площадке, оборудованной прямо на месте дислокации госпиталя.

→ НА 7 СТР.

Совместный патруль впервые дошёл до посёлка Дженнакра

Протяжённость маршрута в провинции Идлиб достигла 40 километров

Николай ПАЛЬЧИКОВ *

В соответствии с договорённостями между президентами Российской Федерации и Турецкой Республики, достигнутыми 5 марта этого года в городе Москве, 10 июня состоялось очередное, шестнадцатое по счёту, совместное российско-турецкое патрулирование участка трассы М4 в Идлибской зоне деэскалации. Впервые совместный российско-турецкий патруль прошёл до населённого пункта Дженнакра, протяжённость маршрута составила 40 километров.

К совместному патрулированию от российской стороны привлекалось два БТР-82А и броневомобиль «Тигр». Движение совместной российско-турецкой колонны с воздуха контролировалось беспилотными летательными аппаратами ВКС России. Организация взаимодействия между сторонами осуществлялась через совместный координационный центр.

Продолжается также реализация положений российско-турецкого меморандума о взаимопонимании, принятого 22 октября 2019 года.

→ НА 10 СТР.